
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Im Team der Frauenberatungsstelle der Stadtmission setzen wir alles daran, den Bedürfnissen der Bewohner*innen der Notunterkünfte gerecht

zu werden. Unsere Frauennotunterkünfte sind nicht nur eine vorübergehende Unterkunft, es werden auch Beratung, emotionale Unterstützung

und der Zugang zu notwendigen Ressourcen ermöglicht. Wir unterstützen die Frauen, ihre Herausforderungen zu bewältigen und neue

Zukunftsperspektiven zu entwickeln. Für den Aufbau unserer neuen Notunterkunft für wohnungslose Frauen suchen wir zum 02.01.2024

eine/einen

Erzieher* in (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Im Zentrum Ihrer Arbeit steht die Unterstützung der Bewohner*innen beim Erwerb lebenspraktischer Fähigkeiten und Fertigkeiten. Dabei

arbeiten Sie eng mit ihren Kolleginnen und Kollegen der Frauenberatungsstelle zusammen.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und eine Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzliche Altersversorgung



Eine Bezuschussung zum Jobticket im NAH.SH-Tarif oder dem Deutschlandticket

Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Eine interessante, abwechslungsreiche und sinnstiftende Tätigkeit

Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen und die Möglichkeit der Rotation/Karriereentwicklung

 

Aufgaben im Überblick

Unterstützung der Bewohner*innen beim Erwerb lebenspraktischer Fähigkeiten

Planung von pädagogischen und tagesstrukturierenden Aufgaben

Individuelle und bedarfsgerechte Unterstützung der Bewohner*innen

Dokumentation

 

Wir suchen

Ein/e Erzieher*in mit einer offenen und ressourcenorientierten Haltung

Eine empathische und freundliche Persönlichkeit, die eigenverantwortlich und selbstständig handelt

Ein/e Teamplayer*in mit einem sicheren und wertschätzenden Auftreten gegenüber unseren Klient*innen

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage unseres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 02.01.2024

Befristung: Befristet bis zum 30.04.2025

Arbeitszeit: nach Vereinbarung

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Regina Wriedt

Teamleitung

Telefon:  0431 26044640

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 23-esmk-00612

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Erzieher-23-esmk-00612
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

